

我为城市代言④

仙境海岸·鲜美烟台  
芝罘区南山路小学二年级四班 王景铄  
指导教师 丁媛媛



7月22日早晨六点多，我和爸爸妈妈早起赶往烟台黄渤海新区天马栈桥，参加“2023年中国·烟台第五届海洋放鱼节”公益活动。

一路上，我早已按捺不住内心的激动。我们首先来到了第一站——画风筝。领取材料后，我精心挑选了一只风筝，坐在帐篷里开始绘画，尽情享受着别样的“夏日色彩”。绘画结束后，我们来到了第二站——沙滩寻宝大作战。沙滩上摆放着各种颜色的小铲子，需要我们找到藏在沙滩里的3种不同的宝物，之后再到指定DIY地点兑换一个海洋生态瓶，在瓶内装入五彩斑斓的沙子、各色亮丽的贝壳和一株深绿色的海草，一瓶绚丽多彩具有纪念意义的海洋生态瓶就做好了。

“放鱼节”开幕仪式正式开始。活动现场，各种精彩绝伦的公益表演纷纷亮相，让人意犹未尽。接下来，我和爸爸妈妈一起走入万米金沙滩，

到帐篷处领取红色大水桶后，工作人员帮我用渔网捞上来几条活蹦乱跳的黑鲷小鱼苗。我们来到浅海区，缓缓地放低水桶，小鱼们争先恐后地滑出水桶边缘，迫不及待地投入大海的怀抱。它们快活地穿梭于水草中，不一会儿就不见了踪影。

此次“放鱼节”活动，让我增加了对海洋生态环境的了解，体会到烟台作为一座沿海城市对于海洋生态平衡的责任与担当，传播了烟台文明城市正能量。让我们“养护水生生物资源，促进人与自然和谐共生”，共同为“仙境海岸·鲜美烟台”贡献出自己的一份力量。



征稿启事

- 要求：1. 可描写介绍烟台的建筑、风景、风俗、美食、暖人暖事等等。  
2. 需5张以内清晰图片+500~800文字介绍，图片和文字单独打包发送。  
3. 投稿邮箱：3592771256@qq.com  
4. 投稿时请备注好【我为城市代言】，标注好学校、年级班级、学生姓名。

魅力烟台

芝罘区通伸小学四年级一班 张馨逸



从初阳升起，拥抱第一缕骄阳，到暮霞西归亲吻最后一缕霞光。历经沧海桑田，烟台，你如今将呈现给我们什么样子呢？

烟台山是烟台的标志性景点，在它山脚下的一条老街则见证了烟台开埠的繁华过往，那便是朝阳街。它建于1872年，南起北马路，北至海岸街，全长400米。一百多年前，这里车水马龙，商贾云集，遍布着商号、洋行和外国邮局，是烟台最有“洋味”、最繁华的商业街。它承载了几代烟台人的记忆，是一条饱含着深厚文化底蕴的城市老街。而今，许多现代文化元素的加入和古老历史相碰撞，使朝阳街更加熠熠生辉。我漫步在朝阳街道，抚摸着古老的石墙，思绪纷飞：在那波澜壮阔的历史长河中，它记录着属于这座城市的故事。沿着朝阳街一直往里走，在街道的右侧是氤氲着书香的钟书阁，那是一座漂亮的小洋楼，一进门的桌子上摆了一盆栀子花，琳琅满目的书被整齐地摆放在书架上，拿起一本书，翻开发黄的纸张，我便陶醉在书香和花香夹杂在一起的钟书阁。

说到烟台，不得不说烟台的海。中国的沿海城市，东面或南面临海的居多，北面临海的却很少。由于特殊的地理位置，烟台恰是北面临海，所以便有了一

份独特的海上景观，更加引人注目。

清晨，我来到海边漫步，只见一艘艘快艇从我眼前掠过，划出一道道银河般的丝线，嵌出一朵朵美丽的浪花。海鸥时常在空中闪过，发出一声声鸣叫，和海浪构成了晨间交响曲。阵阵海风夹带着大海特有的清新和湿润，迎面扑来，吹拂着我的长发，我陶醉其中，轻轻莞尔。这时，天空泛起了鱼肚白，太阳要出来了！不知过了多久，浅蓝的天边被染成了红色，海水也染红了。终于，太阳露出了小半边脸，周围瞬间亮了，可太阳娇羞得迟迟不敢再迈一步，似出未出，似来未来，四周的彩云像被调过色一样美丽。又过了一会儿，太阳下定决心，冲出周围的浮云，用力向上爬，一跃而起，跳出海平面，突然，一切是那么明亮，天蓝蓝的，阳光暖暖的。

如今的烟台，犹如朝阳街一般被注入了新的活力，又犹如海上日出一般，冲出云层，努力向上。烟台，我爱你！



烟台传媒集团

时时抓防火  
处处保平安

